

越来越多的彩民选择在网上买彩票,这种方式真的安全吗?相关单位提醒——

网上投注有风险,机打彩票最保险



图为市民在网上买彩票

【事件】以为中大奖,实际空欢喜

近日,有媒体报道,广州市民李先生通过微信购买了14注双色球彩票。开奖后,他发现自己中得500万元大奖一注,就在他准备前去兑奖时,却收到“交易失败已退款”的信息。后经腾讯公司调查,根据其系统后台的投注记录,该市民就算投注成功,也只中得奖金为5元的六等奖,而不是他以为的500万元。

从腾讯公司公布的信息中,我们可以看到,该彩民收到系统推送的退款通知的时间,比实际购买彩票晚了两天半。

【疑惑】网上投注是否可行

另据媒体报道,2010年9月公布的《互联网销售彩票管理暂行办法》总则规定:“未经财政部批准,任何单位不得开展互联网销售彩票业务。”2012年9月,财政部授予500彩票网和中国竞彩网在互联网上销售体育彩票的试点资格;在福利彩票方面,财政部至今未对互联网销售彩票进行试点,也就是说任何形式的网络销售福利彩票业务均属违规行为。

“广州事件”一出,我市彩民也有些“坐不住了”。市民姚先生表示,世界杯期间,他和同事们经常通过微信客户端购买足球彩票,“这事儿一出,我都不知道以后还敢不敢买了”。

【打探】网售彩票多为代购

在采访中,洛阳晚报记者了解到,很多市民在

网上购买体育彩票和福利彩票时,都会选择在淘宝网、微信客户端、京东商城等平台上购买。

按照国家有关规定,这些网络平台没有得到相关单位的授权,那么,它们公开销售彩票的行为是否合法呢?

洛阳晚报记者从淘宝网彩票客服中心处了解到,目前淘宝网是通过与省级体彩中心合作的代购方式来销售彩票的,虽然不为消费者提供纸质彩票,但其完全可以保证有效兑奖。微信彩票采用何种方式销售,截至记者发稿时,也未能与其客服中心联系上找到答案。

一位彩票行业的业内人士介绍,目前除了两家获得财政部批准的网站,其他从事互联网彩票销售的机构都是在打政策的擦边球,这些公司的网络销售模式多是与一些省市福彩、体彩中心合作,在网上进行代销,从中抽取一定比例的佣金。

【回复】兑奖只认纸质彩票

网购彩票靠谱吗?

面对彩民们的疑问,洛阳体彩第一分中心的工作人员说,目前体彩中心并没有网上业务,在网上出售彩票可能是某些彩票销售点的个别行为,或者是一些网站与体彩中心合作代购,“对于我们来说,兑奖只看机打的纸质票据。如果在网上购买彩票,没有纸质票据,兑奖时出现问题,消费者只能找网络销售方解决,体彩中心不会介入”。市福彩中心的工作人员同样这样表示,还是购买机打彩票最保险。

□见习记者 王冰/文 记者 杜武/图

近日,有媒体报道,广州市一彩民通过微信投注双色球,开奖后发现中得500万元大奖,后却被告知“投注失败已退款”,且就算中奖,其金额也仅为5元。这一消息让习惯在网上买彩票的众多洛阳彩民疑问重重:网购彩票到底靠谱不靠谱?

对此,洛阳晚报记者进行了走访。

大众 直通车 眼镜超市

ZHI TONG CHE YAN JING

暑假热销

配镜满200元送价值28元隐形眼镜一副

配镜满300元送价值35元隐形眼镜一副

配镜满450元送价值58元隐形眼镜一副

配镜满500元以上送价值70元隐形眼镜一副

配隐形眼镜送护理液一瓶(指定款)

清晰配镜套餐: 88元 138元 308元

太阳镜大促: 暴龙、帕莎、花雨伞、陌森低价处理, 部分太阳镜买一送一

一店地址: 上海市场步行街南端麦当劳对面2楼

电话: 64246625

二店地址: 西工区影院街南口光华商厦3楼(邮政大厦东隔壁) 电话: 63250625